Тема.С.Носань «Ялинка»,О.Олесь «Ялинка»

  Мета:познайомити учнів з творам  про ялинку; формувати навички виразного , свідомого,правильного читання;збагачувати словниковий запас;розвивати мислення,виховувати у дітей бережливе ставлення  до природи.
                                               Хід уроку
І.Організаційна частина

-До якого уроку приготувалися?

-Яким було домашнє завдання?

ІІ.Перевірка домашнього завдання.

 -До кого звертається Д.Павличко?
-Знайти всі слова з не у вірші .

ІІІ.Актуалізація опорних знань.

Відгадайте загадку

Отже,головною гостею нашого уроку буде ялинкаю.

-Пригадайте,яке свято наближається?

(Скласти  з розсипанки речення)   -  Незабаром прийде Новий рік.
 Наближається Новорічне свято.Воно прихолить до нас з пухнастими  ялинками,

заквітчаними вогниками,іграшками,новорічними дарунками.Ми всі чекаємо і любимо його.

Ви любите це свято?  
-Сьогодні на уроці ми приберемо ялинку.На протязі уроку за правильно вико-нане завдання отримаєте прикрасу для ялинки,а в кінці уроку прикрасимо її.

IY.Повідомлення теми і мети уроку.
-Сьогодні на уроці ми познайомимося з творами про  ялинку:Це оповідання С.Носаня «Ялинка» і вірш  О.Олеся «Ялинка».

V.Вивчення нового матеріалу.

1.Робота над оповіданням  «Ялинка»

 а)Вступна бесіда.

-Де ростуть ялинки?
 Ліс завжди був і залишається другом людини?він захищав її влиху годину,дарував свої запаси.Життя кожної людини на землі пов’язане з життям лісу:мблі.папір,розчинники для фарб.ліким,вітамінигриби.ягоди.лікарські рослини-все це його дарунки.Ось чому ліс в народі називають зеленою скарбницею.Для багатьох тварин ліс-рідний дім.Тому обов’язок кожного-берегти ліс.

б)Читання тексту учителем.

в) Словникова робота.Перевірка сприймання тексту.
-Які слова не зрозуміли?

г)Самостійне читання тексту.

д)читання 1 абзацу вголос.

е)читання другого абзацу в особах.

(За правильне,виразне читання учні отримують прикрасу на ялинку.)

є)Вибіркове читання .

-Знайти рядки і продовжити.
   Сталося це….

Несли ми…

І в селі ,і в містах….

Постоїть вона…

2.Фізкультхвилинка.

-А зараз послухайте,як готуються до Нового року звірята.

ОСЬ ВАМ І ЗИМА НАСТАЛА,
В ЛІСІ СНІЖКУ НАМЕЛО,
ХУТРО ЗВІРЯТА ЗМІНЯЛИ,
ЩОБ ЇМ ТЕПЛІШЕ БУЛО.
ТА ЯК ЗАДУЄ ВІТРИЩЕ,
ТА ЯК МОРОЗ ЗАТРІЩИТЬ,
В ЛІС, ДЕ ЯЛИНКИ ГУСТІШІ,
КОЖНЕ ЗВІРЯТКО БІЖИТЬ.

КОТИТЬСЯ СЛОВО ЗА СЛОВОМ
У ЛІСОВІЙ ГУЩИНІ…
ДУЖЕ ВАЖЛИВА РОЗМОВА:
ЛІС МИ ВРЯТУЄМ ЧИ НІ ?
ВЖЕ НАБЛИЖАЄТЬСЯ СВЯТО…
ЯК НОВИЙ РІК СВЯТКУВАТЬ ?
ДУЖЕ ОХОЧИХ БАГАТО
В ЛІСІ ЯЛИНКУ ЗРУБАТЬ!

ВОВК КАЖУТЬ, ВОВК – ЦЕ ЛЮТИЙ ЗВІР.
Я Ж, НАСПРАВДІ , ДОБРИЙ!
ТА ПОБАЧИТЕ ВИ ВСІ, 
ЯКИЙ Я ХОРОБРИЙ.
БУДУ ЛЮТО Я ГАРЧАТЬ:
ХАЙ УСІ БОЯТЬСЯ,
ХАЙ ІЗ ЛІСУ ВСІ БІЖАТЬ
ЩОБ ЇМ СПОТИКАТИСЯ!
НЕ ЗЛЯКАЮСЬ Я НОЖІВ,
ПИЛКИ І СОКІРИ…
НУ, А ВИ ДОПОМОЖІТЬ,
ДРУЗІ МОЇ , ЗВІРІ !

ЗАЙЧИК ОЙ, Я ЗАЙЧИК ПОЛОХЛИВИЙ,
Я ЗАВЖДИ ВСЬОГО БОЮСЬ,
ТІЛЬКИ ЖАЛЬ МЕНІ ЯЛИНОК,
І ЗА НИХ Я ЗАСТУПЛЮСЬ.
БУДУ, БУДУ БАРАБАНИТЬ :
ТРАМ-ТРАМ-ТРАМ! ТРАМ-ТРАМ-ТРАМ!
УТІКАЙТЕ, БРАКОНЬЄРИ,
Я ЯЛИНОК НЕ ВІДДАМ!

3.О.Олесь «Ялинка»

а)Розповідь учителя

Вірш «ялинка» дуже відомий і вашим старшим братам і сестрам,і вашим батькам.Його написав відомий український поет О.Олесь.Олександр Івано-

вич Кандиба (О.Олесь )народився на Сумщині.Писати твори для дітей він почав тоді,коли в нього народився синочок Олежик (згодом він стане відомим поетом під псевдонімом Олег Ольжич).Батько у віршоіваній формі розповідав 

Олегові про абетку,про математичні премудрості,а ще про зайчиків,курей,гу-

сей,качок.Народ ніколи не забував про Олександра Олеся,хоча його твори не 

друкувались на Україні 27 років.

б)читання вірша вчителем.

в)Перевірка сприймання.

г)Виразне читання вірша по стовпчику.

д)Складання першого  стовпчика з рядків.

сам запрягся в саночки

Раз я взувся в чобітки,

І поїхав по ялинку.

Одягнувся в кожушинку

(Переставити рядки так,щоб вийшла 1 строфа) 

-За це завдання прикрасадля ялинки.

е)вибіркове читання
-Знайти слова зайчика.

4.Робота в «Читайликах»(прикраса за правильно виконане завдання)

5.Закріплення

а )Гра «Так чи ні»

 б)зачитати чи заспівати рюдки з віршів чи пісень про ялинку (

за завдання-прикраса)

 Росла собі ялиночка ,і зайчик з нею ріс.

------------------------------------------------

Ой ялинко зелененька,ти була колись маленька…

----------------------------------------------

Чудесна ялинка,ялинка дивинка…
----------------------------------------------

Прибрана ялиночка іграшками сяє..

--------------------------------------------
Цвіте,горить,красується ялинка лісова.

-------------------------------------------
VІІ.Підсумок уроку

-Чи подібний вірш і оповідання про ялинку за своїм змістом?

Отже не слід вирубувати ялинок  для Новорічних прикрас.
-А тепер прикрасимо прикрасами нашу ялинку.
VІІІ.Домашнє завдання .(Вірш-напам’ять,текст –чит.і розп.,намалювати малюнок.
Ялинка (О.Олесь)

Раз я взувся в чобітки, 
Одягнувся в кожушинку, 
Сам запрігся в саночки 
І поїхав по ялинку.

Ледве я зрубати встиг, 
Ледве став ялинку брати, 
А на мене зайчик – плиг! 
Став ялинку віднімати.

Я-сюди, а він – туди... 
„Не віддам, - кричить, - нізащо! 
Ти ялинку посади, 
А тоді рубай, ледащо!

Не пущу, і не проси! 
І цяцьками можно гратись: 
Порубаєте ліси – 
Ніде буде і сховатись.

А у лісі срізь вовки, 
І ведміді, і лисиці, 
І ворони, і граки, 
І розбійниці-синиці”.

Страшно стало... „Ой, пусти! 
Не держи мене за поли! 
Бідний зайчику, прости, - 
Я не буду більш ніколи!”

Низько, низько я зігнувсь, 
І ще нижче скинув шапку... 
Зайчик весело всміхнувсь 
І подав сіреньку лапку.
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